

找准要点问题，强化工作思想

香港中路街道解放思想大讨论推动工作提升，持续深入学习落实会议精神



浮山所社区召开学习座谈会。



香港中路街道召开解放思想大讨论会议。

□文/图 半岛记者 张潇

近期香港中路街道学习解放思想大讨论会议精神的热情依旧不减。街道及各社区工作人员纷纷行动起来，在思想和工作上攻坚克难、坚持不懈。解放思想大讨论会议内容已成为全体工作人员挂在嘴边的话题。如今，全面贯彻落实区委关于全市开展解放思想大讨论的部署要求已成为香港中路街道的重点工作之一。街道想以此为契机，推动经济社会各项事业实现积极平稳发展。

街道<<< 对照最高标准，做出最好水平

香港中路街道全体工作人员纷纷制定科学化学习，把解放思想大讨论会议内容印到心里，并坚决把思想和行动统一到市委、区委、街道党工委的部署要求上来。要提高政治站位，紧跟

街道党工委步伐，把解放思想大讨论活动作为一项重大的政治任务，作为当前的一项重点工作，准确把握工作步骤和重点环节。

全体工作人员也结合实际工作，认真找准要点，把各项工作落到实处，确保与街道党工委同向同行，步调一致，切实把解放思想成果转化为激情干事的精神动力，转化为攻坚克难的坚定意志，推动香港中路街道各项工作实现新发展、取得新成效。并坚持问题导向，切实提高责任担当。各科室各社区坚持市委、区委、街道党工委部署，对标新形势、新任务，对照最高标准、最好水平，进一步拓宽视野、提升境界。确立更加高远的定位和更加进取的目标，大力弘扬敢想敢干、敢为人先的精神，查找和解决思想障碍、观念束缚、体制机制、工作作风方面存在的问题不足，补齐短板弱项，努力争先进位、争创一流。

同时，各社区应继续对解放思想大讨论会议内容进一步深入了解，紧

紧围绕“践行新思想，瞄准新目标，展现新作为，开启新征程”的主题要求，聚焦“六个对照”，把握“三个阶段”，社区上下要高度重视，按规定要求推进开展，切实做到一项内容不能少、一个步骤不能减、规定动作不走样、工作全程不放松；要提高标准，突出问题导向，推动思想观念更新、思想境界提升、思路方法优化，以更有力的措施和更显著的成效服务居民工作。

社区<<< 紧抓要点内容，强化责任担当

街道解放思想大讨论热情不减，社区也紧跟街道部署。近日，浮山所社区党委书记王志杰结合解放思想大讨论会议，在社区为大家上了一堂生动的党课。王志杰围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》的重大意义、主要内容和精神实质，采取对照学习的方

式进行讲解。结合社区工作实际，要求大家做到以下几点，一是进一步牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，不断加强党的纪律建设。二是把新修订的《中国共产党纪律处分条例》作为党委理论中心组学习和各党支部重要学习内容，党委班子成员、领导干部要及时参与学习，迅速在全社区掀起学习的浓厚氛围。三是切实加强党员日常管理，强化责任担当，坚持标本兼治，积极营造风清气正氛围。

“我们都对新《条例》有了更加深刻的认识和理解，对自觉践行初心、牢记使命有了更加明确的方向和目标。”会后，社区党员纷纷表达出了自己对此次会议的认识。同时，大家也都表示他们将结合解放思想大讨论会议内容，将学习新《条例》落实到日常生活和工作中去，严于律己，做一个纪律面前的明白人，把党的纪律刻印心上，以新《条例》为准绳，使廉洁自律规范内化于心、外化于行，时时处处严格要求自己，做一名合格的共产党员。

杜绝安全隐患，街道亮出实招

香港中路街道召开安委会第四次会议，加强工作部署全力保护辖区安全

□半岛记者 张潇 报道

本报讯 解放思想大讨论在香港中路街道掀起热潮，全体工作人员认真履行会议内容，将各项工作落到实处。街道结合会议精神结合实际工作，全力推进工作进程。近日，街道召开安委会第四次会议，安委会成员共40余人参加。此举意在为居民打造安全家园，并让解放思想大讨论会议精神深入到工作中去。

街道党工委张庆元书记对管区安全生产工作提出了要求。会议由街道人大工委施董瑞主任主持，办事处王同柱副主任传达中央、省、市、区有关安全生产工作会议精神，分析当前安全生产工作形势，并结合四季度“安全生产月”要求安排近期工作。

张庆元在会上提出了几点要求，首先应强化安全意识，加强安全教育宣传，处于岁末年初事故高发期，要提高认识，加强宣传，加强安全生产从业人

员安全教育，将安全事故遏止在萌芽状态。

其次，街道应强化部门协作，开展多方联动。安委会成员单位、各工作站要结合上级统一安排，继续对辖区内的小型餐饮场所、重点企业开展全面摸排，查清底数，做到第一时间发现问题，消除问题，超前化解安全隐患。

最后，加强隐患排查，深入开展专项检查。夯实安全监管基础，结合已建成的106个基础网格，建立专班，织密横到边、纵到底、全覆盖、无缝隙的安全生产监管网，对屡教不改的隐患企业加强执法，确保安全生产形势继续平稳有序。

会后与会人员纷纷表示，将按照街道部署认真做好工作，全力保证辖区安全。据悉，街道将开展各类活动，进行安全隐患排查专项整治、继续开展经营场所用气用电安全隐患排查等工作，确保各项安全工作精准到位，杜绝一切隐患的发生。



街道召开安委会第四次会议。